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平成２９年第１０回上里町教育委員会定例会 議事日程

日 時 平成 29 年 10 月 26 日（木）午後 1時 30 分

場 所 上里町役場 3階 教育委員会室

１ 開 会

２ 前回会議録の承認

３ 議 事

（１） 議案第４１号 平成 29 年度要保護及び準要保護児童・生徒の認定について

（２） そ の 他

４ 教育長報告

５ その他の事項

次回の教育委員会日程について 日 時 平成 年 月 日（ ）時 分

場 所

６ 閉 会

【 休 憩 】

〇 教育委員会報告・連絡会議



平成２９年第１０回上里町教育委員会会議録

招集月日

会議日程

招集者及び宣告者

平成２９年１０月２６日（木）

開 会 午後１時３０分

教育長 下山 彰夫 議 長

閉 会

教育長 下山 彰夫

招集場所 上里町役場教育委員会室

午後１時５０分
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学校教育課長

学校教育指導室長

学校教育指導主事

学校教育課教育庶務係長

高橋 淳

小久保 幹則
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１０月定例教育委員会の開会に先立ちまして、ご連絡申し上げま

す。前任の川浦委員に代わりまして、今月１日付で新たに教育委員に

就任されました、阿久戸委員がご出席されています。

阿久戸委員より一言ご挨拶をお願いします。

＜就任挨拶＞

＜挨拶・開会宣言＞

前回会議録の確認をお願い致します。質疑等ございましたらご発言

願います。

＜特になし＞

特に無いようですので、前回の会議録については、ご承認頂けたも

のといたします。事務局は手続きをお願いします。今回の議事録署名

人については、安藤委員にお願い致します。

それでは本日の議事に入りたいと思います。本日の議事は１件であ

ります。議案第４１号について、事務局から説明お願い致します。
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新津 善彦

郷土資料館長

加藤 修

山田真奈美

学校教育指導主事

小暮 伸俊

丸山 修

生涯学習課長



議案第４１号平成２９年度要保護及び準要保護児童生徒の認定

についてご説明申し上げます。提案理由でございますが、要保護及

び準要保護児童生徒を認定し、学校運営の円滑化を図るため本案を

提出するものであります。概要及び内容についてご説明申し上げま

す。初めに概要でございますが、平成２９年９月１６日から平成２

９年１０月１６日までに申請のあった者について、上里町要保護及

び準要保護児童生徒就学援助実施要項第５条に基づき認定審査を

行うものであります。

続きまして認定内容でございますが、認定区分が準要保護の新規

１件２名で、非課税を理由とした準要保護の申請でございます。非

課税のため算定基準値を下回り、認定となるものです。

＜ 資料に基づき詳細を説明 ＞

只今、議案第４１号について説明がありました。内容は、非課税

世帯のため、算定基準値以下となるため準要保護として認定すると

いうものです。

何かご質問等ございましたら、ご発言願います。

こちらに来る前は、どちらにお住まいでしたか。

＜ 詳細を説明 ＞

他にご意見ご質問等、ございませんか。

＜特になし＞

特に無いようですので、議案第４１号につきましては、提案のと

おり認定するという事でよろしいでしょうか。

＜ 承 認 ＞

議案第４１号は提案のとおり承認されましたので、事務局は、手

続きをお願いします。
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次のその他につきまして、委員の皆様から何かございますか。

＜特になし＞

では次に教育長報告でございますが、１０月１８日に、ときがわ

町で県町村教育長全体協議会がありましたので、その内容を報告さ

せて頂きます。県市町村支援部の副部長さんが県教委の状況を報告

して下さいました。内容は三つございました。一つ目は、全国学力

学習状況調査の結果が改善傾向に見られましたが、未だ全国平均に

は及ばなかったということで、まだまだ取り組むべきことがあると

いうことです。二つ目は埼玉県の学力学習状況調査についての話

で、大変学力が伸びた子供たちが全体的に増えている。それから、

前年度中学１年から２年への落ち込みがあったが、それが改善され

ている、という事で、中学１年の指導が上手くいっている、中１ギ

ャップが少しずつ解消されている。しかしながらまだまだな所もあ

るので、伸ばした指導を共有しながら授業改善を図って頂きたい、

という事でした。三つ目は、働き方改革についてです。教職員の勤

務時間が長時間化していて、勤務時間を意識した業務改善を各教育

委員会で図って下さいという事でした。この働き方改革は、伊奈町

が研究を行っているという事でした。

次に１０月２４日に北部地区の教育長会がございました。その中

で、事務所長が強く言われていたのが、教職員の不祥事問題で、

２３日に処分が下され、２４日に新聞に出た内容です。部下の不祥

事を隠蔽した、管理職である上司が処分されたということです。内

容も停職６か月といった大変重い処分内容でした。このため、不祥

事防止のため、各教育委員会としても所管の各学校に指示するよう

に、との事でした。当日は、全県の校長を対象とした不祥事防止に

向けた研修会も行われました。副所長も子供たちの学力面は伸びて

いるが、教職員の不祥事があり、信頼を失うといった事件が多いの

で、教育委員会としても各学校に十分に指示伝達を行うように、と

のお話がありました。

ここで、上里の全国学力学習状況調査の結果についてお話させて

いただきます。対象の小学校６年生については、かなり伸びていま

す。中学校３年生については足踏み状態であったことが、町の平均

からすると見えてきています。
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また、各学校によってもバラつきがありますので、それが平均化

するような対策を教育委員会としても取っていきたいと考えていま

す。

以上、今月の教育長報告といたします。

次に、その他の事項で、何かございますか。

学校にはタイムカードはありますか。

学校にはタイムカードはありません。各教職員個人の出勤状況に

ついて、昨年は個人でパソコンに入力し、その内容について毎月報

告を受けておりました。今年度は、その状況を踏まえ、各学期始め

に勤務状況について報告を受けております。なお、文科省からは、

的確な勤務状況の把握という事で、タイムカードや ICタグを利用す
るなど、勤務実態の把握に努めるよう指示を受けておりますが、そ

のためには、施設を整備しなければなりませんので、早急にという

状況にはありませんが、いずれは導入を進めて行く必要があると考

えております。

その他に何かございますか。

＜特になし＞

では、次回の定例教育委員会の日程を決めたいと思いますが、

１１月は２４日の午後１時からでお願いしたいと思いますが、委員

の皆様のご都合はいかがでしょうか。

＜了解＞

では、次回の定例教育委員会は、１１月２４日金曜日、午後１時

より、当会場で行います。

それでは、本日の議事につきましては全て終了しましたので、こ

れをもちまして、１０月の定例教育委員会を閉会とさせていただき

ます。皆様、ご苦労様でした。
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会議録署名人（教育長）

会議録署名人（委員）

会議録調製者（学校教育課長） 高橋 淳
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